

Název projektu: Pražské quadriennale 95, mezinárodní soutěžní přehlídka jevištního výtvarnictví a divadelní architektury - finanční příspěvek na vydání katalogu a finanční příspěvek na úhradu výstavní plochy pro některé státy.

Popis projektu:

a/ Katalog - vydávaný při PQ 95 sestává ze 2 dílů. V prvním bude publikován statut PQ, základní informace a historie dosavadních PQ, v druhé části bude uveden soupis států, které se přihlásily k ročníku 95. U každé zúčastněné země bude krátké studie, zachycující současné trendy scénografie daného teritoria. Základem je pak soupis všech vystavujících výtvarníků a architektů, s uvedením biografických údajů, informací o profesionální a pedagogické činnosti, údaje o účasti na dosavadních přehlídkách PQ a soupis vystavovaných exponátů.

Katalog bude doplněn fotodokumentací a bude vydán v české a anglické mutaci.

Katalog je tak nejen pomůckou pro návštěvníky, ale také jedinečným dokumentačním materiálem o současné světové scénografii a divadelní architektuře.

Předpokládané celkové náklady

Předpokládané náklady na překlad

počet výtisků /náklad/

uzávěrka ~~požadavky~~ *překlady*

Uzávěrka materiálů

Zahájení prací

Vydavatel a distributor

b/ Finanční příspěvek na hrazení pronájmu.

PQ 95, mezinárodní soutěžní výstava jevištního výtvarnictví a divadelní architektury se bude konat v Praze od 12.6. do 1.7.95.

Tato výstava se koná od r. 1967 každé 4 roky a stala se ojedinělou světovou divadelní událostí, které se v předchozích ročnících zúčastňovalo vždy na 600 umělců ze 35 zemí všech kontinentů.

V posledních 3 ročnících se také konala přehlídka prací scénografických škol, které se vždy zúčastňovalo několik set mladých adeptů divadelního umění.

Vzhledem k ohlasu výstavy ve světě a k jejímu poslání - kulturní výměně a vzájemnému poznávání - bychom byli rádi, aby se PQ 95 zúčastnilo co nejvíce zemí.

Vzrůstající náklady však ohrožují účast některých států, které se výstavy vždy zúčastnily /Bulharsko, Rumunsko, nově vzniklé státy bývalého SSSR jako např. Gruzie, Arménie, Ukrajina, pobaltské státy, ~~Itálie~~ a další/.

Finanční podporu žádáme jako příspěvek na celkové náklady, abychom mohli výstavní plochy propůjčovat zdarma, jako tomu bylo dosud a tím umožnili účast jak již uvedených států, tak i států z Afriky, Asie a Jižní Ameriky.

Pracovní plán.

Během léta 93 byly jednotlivé státy prostřednictvím zastupitelských úřadů České republiky ~~informovány~~ informovány o přípravě PQ 95 a vyzvány k účasti. Konečným termínem přihlášek je 30.6.1994.

V průběhu roku 94 budou upřesněny požadavky jednotlivých vystavovatelů, včetně konkrétních dispozic pro architektonické řešení a instalaci jejich expozic. Souběžně bude architektem výstavy připravován projekt uspořádání výstavní plochy a její členění na národní expozice. V květnu 95 bude zahájena stavba výstavních prostor, poté instalace exponátů.

12.6.95 slavnostní ^uvernisaž.

1.7.1995 ukončení výstavy a zahájení demontáže.

Předpokládané náklady na pronájem celkové výstavní plochy budou ~~hnuté~~ pro pořadatele výstavy činit

Finanční příspěvek USD by umožňoval účast alespoň některým z těch zemí, které momentálně nemají dostatečné finanční zajištění.